

2016年4月

28

星期四

农历丙申年三月廿二

责任编辑:曹隽  
视觉编辑:黄栋  
第六十二期



PINGLIANG ZHI CHUANG



平凉路街道党工委、办事处与杨浦时报社联办

# 着眼群众 立足大局 夺取决战胜利

## 诸葛宇杰、王桢等到平凉调研旧改工作

3月25日上午,区委书记诸葛宇杰和区委常委、副区长王桢来到平凉各旧改基地视察调研,详细了解平凉6、10、11、14、15、19街坊旧改征收前期准备工作和8个收尾基地工作进展情况,亲切慰问旧改一线工作人员。

在座谈会上,诸葛宇杰仔细听取了各有关单位工作汇报。诸葛宇杰指出,“旧改决战平凉西”是本届今年五项重点工作之一,这是有利于广大群众的事,是关乎全局的事。领导干部要经常登高望远,立足大局,服从全局,我们要对杨浦今后的发展负责。

诸葛宇杰要求着力抓好四项重点工作:一是要落实资金;二是要落实房源;三是合力抓收尾,要按照“全过程管理”的规定严格执行,有什么问题,解决什么问题,不能等、不能靠;四是形成氛围,要把小事当大事做,小事里有大道理,要把区委、区政府旧改造福于民的决心、信心尽快传递出去。

诸葛宇杰希望各级领导干部一定要作表率,身先士卒,把“决



战”的劲头拿出来。三个征收事务所要主动开展“立功竞赛”活动,充分调动大家工作的主动性与积极性。参与旧改征收工作的所有单位要众志成城,跨前一步,出色完成任务。

王桢在讲话中指出,今年工作很重,意义重大,任务繁重,要做到后墙不倒,保障措施要抓细抓实,政策要优化。

参加调研的有区法院、区委政研室、区公安分局、区住房保障和

房屋管理局、区旧改办、区财政局、区民政局、区法制办、区卫计委、区城投集团、平凉路街道以及第一、第二、第三征收服务事务所等单位的党政主要领导。

■刘焕虎 潘拯文/摄

# 找准定位 增强活力 提升能力 体现价值

4月6日,区人大常委会副主任、总工会主席麦碧莲和区总工会副主席王建芳、区总工会经审会主任王岚赴平凉路街道调研工会工作。街道党工委副书记李金刚、办事处主任叶靖、党工委副书记周玮等参加调研座谈会。

麦碧莲感谢平凉路街道党政班子对于工会工作的支持,称赞平凉工会干部有活力、有激情,组建工作扎实,特别是规模重点企业的单独建会颇有成效。麦碧莲强调,工会工作要放在工会改革的大格局下去思考,找准定位强活力、提能力,与杨浦打造上海科技创新中心重要承载区相结合,服务创新发展的企业和人才,关爱辖区建设的农民工群体,把流动图书、流动电影、周周演等“流动文化”送到工地。她指出,要创新工会工作品牌,注重方法,突显优势,推进“延时服务、延伸服务”,牢牢抓好基层服务站工作,结合职工文体活动基地建设,通过项目化专业团队运作,更好地服务企业和职工,体现工会工作的价值。

李金刚表示要在群团改革工作中,做深化改革的支持者,按照政治性、群众性、先进性的要求进一步激活组织活力,抓准受众,贴近职工需求,干好工会工作,同时工会作为服务企业和职工的主要载体,干部队伍要有活力、有吸引力、有战斗力。

周玮汇报了平凉路街道工会改革有关情况,表示要进一步探索工会工作的项目化运作,问需于职工,扶持培育擅长服务职工、企业的社会组织,更好地发挥工会组织的维护、教育、建设职能。

麦碧莲一行还考察了国弘集团,听取了集团工会成立近一年来的工作汇报,对“国弘之家、国弘讲坛、青春赞歌”三大特色工作给予充分肯定,对公司的人文关怀工作给予高度评价。■黄艳萍

# 第四届社区代表大会第一次会议召开

3月22日,平凉路街道第四届社代会第一次会议召开。区社工委书记、社建办主任林通出席会议并讲话,街道党政班子成员、各职能部门负责人、区职能部门派出机构负责人、平凉社区部分人大代表、企事业单位代表、社区各界人士代表、社区居民代表共141人出席会议,会议由上海市纺织科学研究院党委书记谭豪清主持。

会议开始前,代表们参观了平凉社区睦邻中心和在上海钢琴厂旧址上改造的E朋汇创意工业园,集中观看了《创文明社区,建幸福平凉》专题片,了解一年来平凉创新社会治理,推动社区发展的新变化和

新成果。

上午10点,会议正式开始。林通对大会召开表示祝贺,对街道2015年工作给予充分肯定,他在讲话中指出,要以共治形成合力,整合社区资源,凝聚社区力量,搭建共治平台;以自治激发活力,调动社区各类人群积极性,提升社区自治现代化水平;以实干推动发展,以问题为导向,眼睛向下,以创新为导向,使老城区焕发新光彩,以群众为导向,提升群众的获得感和满意度。

党工委副书记李金刚在讲话中指出,平凉2016年的重点工作已经明确,就是“旧区改造要投入、文

明创建上台阶、一号课题见成效、重点工作树标杆、平安维稳建机制、党员干部作表率”6句话。他要求统一思想,始终在杨浦发展大局下思考工作;聚焦重点,扎实抓好全年各项工作的推进落实;增强合力,切实提升社区服务自治与共治能级。

办事处主任叶靖向社区代表作工作报告,从街道体制改革、维护社区公共安全环境、平凉旧区改造、提升社区公共管理水平、强化社区公共服务效能、加强基层服务型党组织建设等六个方面回顾了去年街道的工作。

在下午的分组讨论中,与会代

表分成五组,认真审议讨论街道办事处和区职能部门派出机构及四个专业委员会的工作报告,《2016年平凉路街道实事项目形成说明和建议报告》,并对社区发展积极建言献策。与会代表还表决通过了《平凉路街道社区委员会工作规则(草案)》和第四届社区委员会委员候选人名单。

大会结束后,当选委员召开了第四届社区委员会第一次会议,表决通过社区委员会主任、副主任、秘书长候选人名单和四个专业委员会组成人员候选人名单。社区委员会主任叶靖对各专委会工作提出要求。■刘英芬

# 中心组学习韦登义先进事迹

3月31日,街道党工委举行中心组学习,全体中心组成员首先来到地处平凉2、3街坊的高楼上登高远眺,俯瞰平凉西块各街坊开发建设情况,并沿扬州路汾州路实地踏勘了平凉6街坊,进一步增强旧改的自豪感、责任感和紧迫感。

随后,中心组开展专题学习。党工委副书记李金刚传达区委关于开展向韦登义同志学习活动的通知精神,并结合学习讨论了个人心得体会。他指出,韦登义同志早出晚归,一心一意做好本职工作,把调解工作作为一项事业来做,在工作中获得成就感,希望平凉的干部像他一样把工作当事业来做;我们要弘扬工匠精神,学习韦登义同志刻苦钻研旧改政策和有关法律法规的精神,把平凉西块旧改政策学深学

透,推进“旧改决战平凉西”工作。李金刚要求,街道各居民区党组织、各部门要结合“两学一做”教育,在本部门开展学习韦登义同志的专题学习讨论活动,做到全覆盖;要结合本部门工作实际,谈学习体会,撰写书面的学习心得。

在讨论中,中心组成员也都结合自身工作,畅谈如何向韦登义同志学习。有的说要学习他做一行爱一行、做一行精一行的精神;有的说要学习他工作接地气,善于和百姓沟通,切实解决百姓困难;有的表示要像他一样想群众之所想,急群众之所急,立足本职岗位服务社区居民;有的表示要像他一样微笑面对困难,工作上跨前一步主动揽责,本着“我为亲人搞征收”的理念,发扬“四敢精神”推进平凉旧改工作。■段汉明

# 全面落实从严治党责任

3月29日,平凉路街道召开党风廉政建设大会。全体机关干部、事业干部、所队院办负责人、“两新”党组织成员、居民区书记主任、征收事务所负责人、特邀监督员等170余人参加会议。

会上,党工委副书记李金刚就落实党风廉政建设责任制做庄严承诺,对今年街道党风廉政建设提出要求;深刻领会中纪委和市、区、区纪委全会精神,充分认识新形势下加强党风廉政建设的重要性和紧迫性,进一步加强党风廉政建设力度,进一步提高执行“八项规定”的自觉性,坚决按照区委要求,全面落实从严治党责任。要扎实推进各项重点工作,进一步落实“两个责任”,提高制度执行力,抓好“两学一做”主题教育活动;全面领会新修订两

部党内法规要义;学习执行新《工作制度汇编》;加强居民区专项经费的监管。要进一步转变工作作风,切实发挥党工委领导核心作用,深化推进“廉洁文化进旧改基地”品牌工作、深化推进测评机制、提高居民群众满意度。

办事处主任叶靖主持会议,传达了十八届中纪委六中全会、十届市纪委五次全会、九届区纪委六次全会精神。党工委副书记、纪工委书记胡俊简要回顾2015年党风廉政建设工作情况,部署了2016年党风廉政建设工作。

会后,街道机关、事业干部结合岗位特点,制订了党风廉政建设责任制个人项目清单;企业人员、聘用人员、居委会干部签订党风廉政建设责任书,做到个性化、全覆盖。■施晓利